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1)Sample Fields in Feedback Form:- 
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4% 

Yes 

No 

96% 

10% 

43% 

56% 

17- 19 

20-22 

23-25 

26- 32 

2)Feedback Analysis :- 

1079 Responses 

Please confirm this is the first and only tie you answer this survey. 
 

Age 
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33% 

 

 

67% 
Female 

Male 

26% 

47% 

3% 

24% 

Arts 

BCA 

Commerce 

Science 

Gender 
 

 

 
What subject area are you currently pursuing? 
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73, 176%, 1% 

129, 12% 

434, 40% 

 

 
 

427, 40% 

85 to 100% 

70 to 84% 

55 to 69% 

30 to 54% 

Below 30% 

3% 7% 
3%

 

33% 

54% 

Poorly 

Indifferently 

Satisfactorily 

Thoroughly 

Wont teach at all 

How much of the syllabus was covered in the class? 
 

 

 
How well did the teachers prepare for the classes? 
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37% 40% 

1% 

21% 
1% 

1% 

29% 

56% 

10% 

4% 

Always effective 

Generally ineffective 

Just satisfactorily 

Sometimes effective 

Very poor 

communication 

Excellent 

Fair 

Good 

Poor 

Very good 

How well were the teachers able to communicate? 
 

 

 

 

 
The teacher’s approach to teaching can best be described as 

 

 

 



8  

 

0% 

39% 

49% 

2% 
10% 

Always fair 

Sometimes unfair 

Unfair 

Usually fair 

Usually unfair 

27% 

3% 
7% 

2% 

61% 

Every time 

never 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Usually 

Fairness of the internal evaluation process by the teachers 
 

 

 

 

 
Was your performance in assignments discussed with you? 
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17% 

4% 

 
19% 

57% 

3% 

Regularly 

never 

Often 

Rarely 

Sometimes 

3% 
13% 

2% 

48% 

34% 

Marginally 

Moderately 

Not at all 

Significantly 

Very well 

The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 
 

 

 

 

 
The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social, and emotional growth. 
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30% 

3% 

8% 

57% 

2% 

1% 

37% 
46% 

14% 2% 

Agree 

Disagree 

Neutral 

Strongly agree 

Strongly disagree 

Every time 

never 

Occasionally/Sometime 

s 

Rarely 

 
Usually 

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 
 

 

 

 

 
Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes 

and programme outcomes. 
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31% 

 

53% 

5% 

9% 
2%

 

Every time 

I don’t have a mentor 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Usually 

27% 

1% 
6% 

7% 

59% 

Every time 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Unable to 

Usually 

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 
 

 

 

 

 
The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 
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5%2% 

 
28% 

55% 

 
10% 

Fully 

Partially 

Reasonably 

Slightly 

Unable to a Never 

27% 

5% 

8% 
3% 

57% 

Every time 

never 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Usually 

The teachers identify your strengths and encourage you with providing 

right level of challenges. 
 

 

 

 

 
Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome 

them. 
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1% 

38% 
45% 

13% 3% 

Agree 

Disagree 

Neutral 

Strongly agree 

Strongly disagree 

 

 

 
4% 

 

37% 
 

47% 

 
2% 

10% 

Moderate 

Not at all 

Some what 

To a great extent 

Very little 

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review, and 

continuous quality improvement of the teaching learning process. 
 

 

 

 

 
The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning, and problem-solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 
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1% 

39% 44% 

11% 5% 

Agree 

Disagree 

Neutral 

Strongly agree 

Strongly disagree 

4% 

41% 

43% 

10% 
2%

 

Moderate 

Not at all 

Some what 

To a great extent 

Very little 

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 
 

 

 

 

 
Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 

skills and employability skills to make you ready for the world of work. 
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94, 9% 
66, 6% 

210, 19% 

236, 22% 

473, 44% 

Above 90% 

70-89% 

50-69% 

30-49% 

Below 29% 

15, 1% 

426, 40% 487, 45% 

122, 112%9, 3% 

Agree 

Disagree 

Neutral 

Strongly agree 

Strongly disagree 

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

Multimedia, etc. while teaching? 
 

 

 

 

 
The overall quality of teaching-learning process in your institute is very 

good. 
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3)List of Suggestion:- 

Give observation / suggestions to improve the overall teaching – 

learning experience in your institution. 

Filter Water, 
 

Availability of hot water in a hostel. 

More development of drinking water 

Canteen development 

Improve the teaching skill 

Very high donation fees. 

Provide Campus 

Improve the teaching skill 
 

Development of Boys Hostel facility. Having School Bus facility for travelling from bus 

station to campus. faculty. Improvement in Canteen 

College bus 
 

Improve the teaching skill 

Very good collage 

Need to college or school bus 
 

There are no sufficient teachers for teaching. Teachers should be able to use the ict tools. 

And also there are no sufficient classrooms for us. 

Arrange different activities 
 

We are still in education in batcher degree, we have not much more knowledge in 

management so we will try in this year and we will be able in future, now we suggest that 

everybody should try for to have good education and better skill in their department. 

We want school bus, development of boy’s hostel, in every class want dustbin. 

Increase the number of library books 

Increase no of library 
 

We want good water supply. Please 

provide a school bus for us 
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Please start the Upsc and Mpsc classes in a college. 

Provide the RO water. 

All teachers are good tech 
 

Development of libraries for always college time 

Teachers should be use ICT instrument. 

All teacher are very best..But Extra activity is do..... 
 

Need to RO water 
 

Library service is not so good...& we want more hygienic canteen... 
 

Sometimes teacher teach good information but many times they does present study room... 
 

1) RO Water is not available 2) Canteen Facility is not good 

Provide campus interview.... 

Wi-Fi connection in college campus 

Provide campus interview 

The advanced facilities should be provided to the students. The professional course 

students should be treated professionally 

I get Knowledge, concepts, Application of Skill create interest and motivates for higher 

education 

Improvement in library ... Hostel facilities. 
 

Librarian gave to students good books respect... 
 

Having school bus for going to collage 

TO develop I T DPT 

Development of the canteen & drinking water point. 
 

Librarian not prevaed good let's book mabe UPSC mpsc . And other.. Give properly studay 

centre...in libraries.. 

Computer lab should be need modernalized 

Start MPSC class 

Need the filter water 
 

Boys study room is not available, drinking water is not available, and boy’s hostel is not 
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available 

Develop computer lab 
 

Required Study Materials in Labaray 

There should be more employment orientation and all round personality development 

Required spoken English classes for the competition exam 

Wi-Fi network problem 
 

St pass should be available in college for boys also 
 

All teachers are teachings are very good. In this college provided many facilities. 

To create or develop the motivational lectures 

First takes good Clark's for solving the problems of students in college... All teachers are 

good.... 

Mpsc and upsc is guest lecture not available in this collage. In this collage does not 

available study room for student. 

Development of garden 
 

To start the classes of competitive exams 
 

Boys hostel is not available please hostel avialabling 

Development of garden 

Our college one of the best college and facilities are available and this reasons not any 

suggestions. 

Provide E-library in college for students. 
 

My college is good. This college is very famous in jath. Various facilities available in my 

college. 

Individual  
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4)Action taken report:- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


